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CWES 24-25 학부모 및 가족 참여 계획




Auburn City Schools Title 1 프로그램(학교 전체 및 대상 지원 프로그램)은 회의, 설문 조사, 뉴스레터 및/또는 가정 방문을 통해 학년도 동안 최소 세 번 학부모/보호자에게 연락합니다. 연락처 중 하나는 Title 1 프로그램에 대한 학교의 참여와 가족 참여에 대한 약속을 설명하는 연례 회의가 될 것입니다. 회의 날짜와 시간은 뉴스레터, 웹사이트 등을 통해 전달됩니다. 
CWES는 학부모 및 가족 참여를 구축하는 데 도움이 되는 6가지 주요 구성 요소가 있다고 믿습니다. 아래 표에 CWES가 각각을 처리할 수 있는 방법에 대한 몇 가지 글머리 기호 설명과 함께 나열되어 있습니다.	
*모든 중요한 문서는 필요에 따라 모국어로 번역할 수 있습니다.
	(1) CWES는 학교 또는 지역 교육 기관에서 서비스를 제공하는 아동의 부모가 도전적인 주 학업 표준, 주 및 지방 학업 평가, 이 부분의 요구 사항, 아동의 진행 상황을 모니터링하고 아동의 성취도를 향상시키기 위해 교육자와 협력하는 방법과 같은 주제를 이해하는 데 적절한 지원을 제공해야 합니다.
· 학부모 교사 컨퍼런스
· 이메일, 전화 통화, DOJO 메시지, 메모/편지
· 학생 벤치마크 평가 및 평가된 작업
· 체크리스트(성적표) 및 교실 교사와 자원 교사 간의 협업을 포함하는 진행 보고서
· 수업 과제, 평가, 행동 및 참여; STAR/지구 평가; RtI 문자(해당되는 경우)
	(2) CWES는 부모가 자녀의 성취도를 향상시키기 위해 자녀와 함께 일할 수 있도록 문맹 퇴치 교육 및 기술 사용(저작권 침해의 해악에 대한 교육 포함)과 같은 자료와 교육을 제공하여 부모의 참여를 촉진한다.
· 연례 Title 1 회의
· PTO 회의
· 교사와의 만남 & 커리큘럼의 밤
· 수학의 밤, 문맹 퇴치의 밤, STEM/STEAM의 밤
· F.A.S.T. 회의 

	(3) CWES는 학부모의 도움을 받아 교사, 전문 교육 지원 인력, 교장 및 기타 학교 지도자 및 기타 직원에게 학부모의 기여의 가치와 효용성, 그리고 동등한 파트너로서 학부모에게 연락하고, 소통하고, 협력하는 방법, 학부모 프로그램을 시행 및 조정하고, 학부모와 학교 간의 유대를 구축하는 방법에 대해 교육해야 합니다.
· 가족 학업 학습 시간(F.A.S.T) 회의, 가족의 밤(문해력/수학의 밤) 
· 학부모/학생/교직원 설문조사 결과 검토
· PTO 회의, Title I 학부모 회의 
· 지속적인 전문성 개발에 참여하는 교수진/직원 
	(4) CWES는 실현 가능하고 적절한 범위 내에서 학부모 참여 프로그램 및 활동을 공립 유치원 프로그램을 포함한 다른 연방, 주 및 지역 프로그램과 조정 및 통합하고, 학부모 자원 센터와 같은 기타 활동을 수행하여 부모가 자녀 교육에 보다 완전히 참여할 수 있도록 격려하고 지원해야 합니다.
· 지구 학부모 자료실
· F.A.S.T. 회의
· 연례 Title 1 회의
· PTO 회의, 오픈 하우스
· 교사와의 만남 & 커리큘럼의 밤
· 수학의 밤, 문맹 퇴치의 밤, STEM/STEAM의 밤

	(5) CWES는 학교 및 학부모 프로그램, 회의 및 기타 활동과 관련된 정보가 부모가 이해할 수 있는 형식으로 그리고 실행 가능한 한 참여 아동의 부모에게 전달되도록 해야 합니다.
· 번역이 필요한 경우 학부모 연락 담당자와 학부모/교사 면담 
· 성적표/진행 상황 보고서 
· 커리큘럼의 밤, 가족 학업 학습 시간(F.A.S.T) 회의, 가족의 밤(문맹 퇴치의 밤 또는 수학의 밤) 
· PTO 회의, Title I 학부모 회의 
· DOJO, SeeSaw, 이메일, 문자 메시지, 메시징 시스템, Facebook, CWES 웹사이트와 같은 소셜 미디어 아울렛
· 모든 학교 기능, RtI 문자, SRIP는 최선을 다해 모국어로 집으로 보내집니다 

	(6) CWES는 부모가 요청할 수 있는 경우 이 조항에 따른 부모 참여 활동에 대한 기타 합리적인 지원을 제공해야 합니다.
· 학부모 교사 조직(PTO); 다양한 CWES 위원회
· 학부모는 특별 행사, 학년 수준 축하 행사에 참석하고 교실 학부모 자원 봉사자로 봉사함으로써 자녀의 교실에 참여할 수 있습니다
· 예정된 교실 자원 봉사 기회 (현장 학습, 아이들에게 책 읽어주기, 점심 식사, 위원회 등)



매 학년이 시작될 때 각 학생은 다음을 받게 됩니다. 
아래의 서명은 귀하가 다음 양식을 각각 받았음을 나타냅니다. 
[bookmark: Check1]|X| CWES 학부모 및 가족 참여 계획(이 양식)
|X| ACS Family Engagement Plan 
|X| CWES 교사/학부모/학생 컴팩트
|X| 알 권리(Right-to-Know) 양식

귀하의 의견은 설문 조사, 자문 회의 및 컨퍼런스를 통해 요청됩니다. 항상 그렇듯이 이메일, 편지 또는 Mrs. Link(CWES Title 1 교사)에게 전화를 걸어 귀하의 의견을 환영하고 격려합니다. 
완료되면 전체 학부모 및 가족 참여 계획이 포함 된 최신 학교 개선 계획의 사본  이 CWES 학교 웹 사이트에서 제공됩니다.
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